三亚市第八届人大常委会第一次会议 于3月10日召开

三次主任会议决定,三亚市第八 届人大常委会第一次会议于2022 年3月10日(星期四)召开,会期

三亚市第八届人大常委会第 半天。会议建议议程为:审议人 事任免案。

> 三亚市人大常委会办公室 2022年3月3日

农村电网提档升级 南繁基地"电力十足"

本报记者 李少云 通讯员 朱玉 刘昌



三亚供电局工作人员在现场了解南繁基地的需求。刘昌 摄

当下正是三亚市崖州南繁基地 的"春耕与春收"季节,记者走进崖 州区的坡田洋看到,刚忙活完冬季 瓜菜采摘的农户已经开始准备新一 轮耕种,一眼望不到边的农田里绿 浪翻滚,瓜菜和水稻等农作物长势 喜人。

电力足,春耕有保障

在一片翠绿稻田间,身着蓝色工 作服、头戴安全帽的南方电网海南 三亚供电局工作人员正操作遥控 器,伴随着嗡嗡的声响,一架无人机 便从田间腾空起飞,对着10千伏线 路开展飞巡任务。"供电局的工作人 员对我们来说都是老熟人了,每年 这时候,都会和我们对接,'上门'关 心用电问题。"南繁基地的中国农业 大学作物育种海南基地负责人刘波

据介绍,中国农业大学作物育种 海南基地于2008年在崖州南繁基地 建成,占地103亩,主要承担玉米、 小麦等作物的品种选育、改良以及 农艺性状功能分析等一系列基础和 应用研究课题。刘波说,以前,随着 基地周边陆陆续续进驻了很多育种 科研机构,一到收成季节,会出现 电力不足的情况,尤其是开启种子 烘干恒温设备后,有时还要用柴油 发电机发电。"如今,南方电网对线 路基础升级改造后,电压更稳了,而 且服务也很到位,为我们的育种工 作提供了稳定的电力保障。"

增投入,基地"电力十足"

记者了解到,为确保南繁基地安 全生产有序,尤其是春耕生产安全 可靠用电,海南电网公司累计投入 10535.3 万元优化当地农村电网结 构,建成163个电网建设项目,投运 三亚抱坡 110 千伏输变电等一批提 升供电可靠性项目,有效满足仓储 设施、农机具库等生产设施的用电

三亚供电局相关负责人介绍,近 三年来,该局先后通过升级改造和 新建线路工程,实现配网自动化,不 断提高崖州南繁基地供电可靠性。 目前已有4条10千伏配网线路服务 于43家科研育种基地及科研机构。 截至2021年底,整个崖州南繁基地 年用电量达8012万千瓦时。"今年 我们还计划新增3条10千伏线路及 16 台总容量为 7220 千伏安的变压 器项目,通过可靠的电力保障及周 到的供电服务让崖州南繁基地'电 力十足'。"该负责人说。

2022中国·海南三亚崖州湾科技城 公共艺术创作大赛开始报名

本报讯(见习记者 邢暖 记者 张慧膑)3月2日,2022中国·海南 三亚崖州湾科技城公共艺术创作大 赛开始报名。该项赛事面向国内外 艺术家、设计师、在校师生及相关机 构开放,报名及作品征集时间截至6 月10日。

参赛作品要求能应用于崖州湾 科技城园区内的高速互通立交门户 点、滨海沙滩、公园、景观道路、学 校、医院等场所,展现崖州湾科技城 的整体人文气质。参赛者需根据海 南地域文化特色和崖州湾科技城的 城市规划、建筑风格、自然环境、经济 业态、历史遗产等特征展开创作。作 品表现形式可以为公共艺术、雕塑、 壁画、装置、环境艺术小品等。

参赛者须在6月10日前将《报 名登记表》(PDF签字扫描文件及 Word 电子版文件)、《参赛者承诺 书》(PDF签字扫描文件)、作品设计 稿放入一个文件夹,文件夹按照"作 品名称-参赛者姓名-单位名称"的 格式命名并发送至投稿邮箱 zbstc_pacc@163.com。国外参赛者可

作品设计稿应包含正面、背面 及两侧不同视角,完整呈现作品形 式与创意,作品图片文件每张不小 于2MB。赛事设置一二三等奖、优 秀奖和入围奖,奖金从2000元-10 万元不等。

大赛由崖州湾科技城管理局、 武汉理工大学主办。

Sy 学习贯彻十九届六中全会精神──新思想引领新征程

王利生主持召开市政协党组暨机关党组理论学习中心组2022年第2次(扩大)学习会

找准切入点结合点着力点 更好地围绕中心履职尽责

本报讯(记者 刘盈盈)3月3日上 午,市政协党组书记、主席王利生主 持召开市政协党组暨机关党组理论学 习中心组2022年第2次(扩大)学习 会。会议传达学习习近平总书记近期 重要讲话精神和中央、省、市有关会

会议指出,今年是海南自由贸易 港建设的攻坚之年和全岛封关运作准 备的关键之年,也是八届市政协履职 的开局之年,市政协要紧紧围绕市第 八次党代会提出的目标任务,找准政 协围绕中心、服务大局的切入点、结 合点、着力点,聚焦打造"六个标杆" 建设"六个三亚",围绕"一中心、一 城、一区、三重点""三大工程""三个 行动",深入调查研究,积极建言资 政,争取在新的一年中拿出更多有价 值、有分量、有见地的调研协商成果。

会议要求,市政协要持续深入学

习贯彻好党的十九届六中全会精神、 中央一号文件精神,加强政协自身建 设,更好地围绕中心履职尽责。要积 极组织广大政协委员深入基层、深入 群众,推动习近平新时代中国特色社 会主义思想在三亚各族各界别群众中 深入人心。要发挥政协智力密集优 势,围绕实施美丽乡村建设管理提升 三年行动、创建三亚农村改革试验区 等方面开展调研、视察活动,多献睿

智之言、多建务实之策,为市委、市政 府科学决策提供重要依据。特别是要 结合深化拓展"查堵点、破难题、促发 展"、能力提升建设年和制度执行年 等活动,抓好"两支队伍"建设,通过 转变作风、提高能力,确保工作的质 效,助力三亚打造海南自贸港建设新

蒋明清、许克峥、王国平、周俊出 席会议,王文荣、唐泽列席会议。

王利生主持召开八届市政协第5次党组(扩大)会议和第2次主席(扩大)会议

推动基层协商民主建设工作向纵深发展

本报讯(记者 刘盈盈)3月3日上 午,市政协党组书记、主席王利生主 持召开八届市政协第5次党组(扩大) 会议和八届市政协第2次主席(扩大) 会议。审议通过《2022年度三亚市推 进基层协商民主建设工作方案》。

会议要求,要认真落实省政协指 导意见精神,进一步理顺我市基层协 商民主建设各项制度机制,规范基层 协商民主的内容和形式,切实把人民 政协的制度优势转化为在国家治理体 系中参与基层治理的效能,协助基层 党组织优化决策、协调关系、化解矛 盾、凝聚力量,帮助广大群众养成协商 意识、掌握协商方法、提高协商能力。

会议强调,2022年度三亚市推进 基层协商民主建设工作要注重理顺联 动机制、完善工作网络,实现全覆盖、

制度化、常态化,形成具有三亚特色 的"共建自贸港、有事好商量"品牌。 市政协各专门委员会要按照任务分 工,加强对各区政协工作的指导,形 成整体合力。要深入学习领会今年省 政协的指导意见、我市基层协商民主 建设的指导手册和相关工作规程,规 范开展各项工作。要积极探索推进企 业协商,促进政府与企业间的有效沟 通,助推我市营商环境改善。要加强 新任委员培训,着力提升有关人员组 织协商活动、把握协商规则的能力, 助力构建共建共治共享的基层社会治 理格局,为我市在海南自由贸易港建 设中打造新标杆凝聚智慧和力量。

会议还审议有关人事事项。 蒋明清、王文荣、唐泽、许克峥、王 国平、周俊参加。

三亚市委反腐败协调小组会议召开

长期坚持"严"的主基调 扎实推进清廉三亚建设

本报讯(记者 黄世烽)3月3日下 午,三亚市委反腐败协调小组会议在 市委一楼会议室召开,贯彻落实省委 七届十一次全会、省纪委七届六次全 会和市第八次党代会部署,总结七届 市委以来我市反腐败工作和反腐败协 调机制运行情况,研究审议反腐败协 调工作相关事项,安排部署下一阶段 工作任务。市委常委、市纪委书记、 市监委主任、市委反腐败协调小组组 长陈祥军主持会议并讲话。市委常 委、组织部部长、市委反腐败协调小 组副组长邹家明出席会议。

会议指出,在市委的坚强领导 下,市委反腐败协调小组各成员单位 紧密协作配合,形成了各负其责、齐

抓共管的整体合力,我市反腐败斗争 深入推进,标本兼治综合效应持续提

会议要求,各成员单位要坚定捍 卫"两个确立"、坚决做到"两个维 护",坚持和加强党对反腐败工作的 全面领导,深入贯彻落实党中央决 策部署和省委决定要求,把"严"的

主基调长期坚持下去,以更高政治 站位、更强责任担当、更实工作举措 推动反腐败工作高质量发展,扎实 推进清廉三亚建设,为三亚加快建 设现代化热带滨海城市、奋力打造 海南自由贸易港建设新标杆提供坚 强纪法保障。

张光亲、郭慧丽出席会议。

₭ 聚焦能力提升建设年活动

三亚市"能力提升建设年"暨深化拓展"查破促"活动领导小组办公室第一次会议召开

明确责任分工形成合力 推动"两项活动"走深走实

本报讯(记者 符府)3月3日,三 亚市"能力提升建设年"暨深化拓展 "查堵点、破难题、促发展"活动领导 小组办公室(以下简称:"活动办")第 一次会议召开。市委常委、组织部 部长邹家明主持会议并讲话。

会议传达学习了省、市作风 建设年活动总结暨能力提升建设年 活动动员部署会会议精神,以及全 省"能力提升建设年"暨深化拓展 "查破促"活动领导小组办公室第一 次会议精神。审议了活动办及成员 单位主要职责和工作规则,内设工 作组人员组成及职责分工,以及问 题线索督办工作制度。介绍了大培 训、大练兵、大比武总体方案并征求

邹家明要求,活动办全体成员要 切实把思想和行动统一到省委和市 委部署要求上来,把协调推进"两项

活动"与党史学习教育常态化长效 化、进阶开展"制度执行年"紧密结 合,推动"两项活动"走深走实。要 统筹谋划、一体推进,细化工作措 施,分层分类抓实,做好宣传引导, 强化考核评估,扎实推动各项工作 落实落细。要加强组织领导,主动 沟通、密切配合,构建责任分明、协 同高效、执行有力的工作机制,确保 "两项活动"取得明显成效。

据悉,活动办作为全市"两项活 动"的"指挥部",下设培训组、练兵 组、比武组、综合组、督办组、宣传组 等6个工作组,细化工作方案、明确 工作责任,用好用活联席会议机制。 协商办理机制、信息交流机制,上下 联动, 左右协同, 树牢"一盘棋"思 想,将"两项活动"引向深入、落到实

市领导符婉参加会议。

崖州湾科技城:

路口有了"千里眼"居民共享"智慧圈"

本报讯(实习生 何婷婷 记者 张慧膑)近日,记者注意到,在崖州 湾科技城园区多个十字路口和主干 道上多了些"千里眼",数名工作人 员配合高空作业车忙个不停。原 来,这些路口正在安装监控设备,这 是崖州湾科技城智能交通系统一期 项目(以下简称:"智能交通一期项 目")的建设内容之一,进一步加快 智慧交通建设,推进园区交通高效 管理、精细运营服务,让交通违法行 为无处"藏匿"。

"以设置在主要交通枢纽路口卡

口摄像机为依托,自动抓拍过往车辆 图片并识别车辆特征,结合视频图像 结构化分析技术,提升道路交通智能 管控的感知触及范围等是本次抓拍 监控安装的目的。"智能交通一期项 目设计院工作人员袁显为介绍,项目 建设内容包括搭建一个智能交通可 视化平台、八类基础系统,以及打造 一处5G特色应用,建设视频监控、电 子警察等设施。

记者了解到,该项目将建设60 套交通视频监控设施,可实现全天 候多方位无人值守高清监控、车牌

精准识别、车流分析等。不仅能为 园区服务部门提供交通数据和路况 信息,还能为执法部门输出实时图 像数据。

袁显为说,园区将与当地交管部 门联合,根据交通研判数据破解交 通拥堵、停车困难等问题,提高园区 交通管理效率,保障园区出行安全。 另外园区将先行试点建设"5G+无人 驾驶"综合管理系统,结合智能信号 灯数据对无人驾驶的车辆进行实时 通信,优化车辆运营并减少对周边交 诵的影响。



近日,工人在崖州湾科技城主干 道十字路口安装监控设备。 本报记者 李学仕 摄



大事小事一手掌握













